
4. 10.–17. 12. 2024
ZNOJMO – Znojmo v proměnách času 

Výstava v přednáškovém sále Domu umění Jihomorav-
ského muzea ve Znojmě přináší historické i současné 
fotografie a pohlednice ze soukromé sbírky znojemského 
rodáka a lékaře Jaroslava Hammera. 
www.muzeumznojmo.cz 

12. 10. 2024–14. 1. 2025
ZNOJMO – Dřevěná hračka a české Vánoce 

Minoritský klášter Jihomoravského muzea ve Znojmě zve 
na výstavu tradičních českých hraček, které byly součástí 
Vánoc po celé generace. Výstava zapůjčená z Muzea hraček 
v Rychnově nad Kněžnou představí jedinečnou historickou 
sbírku z regionů jako Skašov, Hlinecko, Krouna či Valašsko. 

Sváteční výstavy a expozice

Vinařský Advent a Vánoce

Pivní Advent a Vánoce

Sváteční dárky a zážitky

Kdo rád navštěvuje muzejní výstavní expozice a vyhledává tamní klidnou krásu 
i poznání, neměl by si na Znojemsku nechat ujít následující výstavy s nezamě-
nitelnou sváteční atmosférou. Zdaleka přitom nejde jen o betlémy a vánoční 
výstavy...

Víno patří odnepaměti k největším darům Znojemska. Pěstování révy tu má 
tradici už od dob Římanů, a tak není divu, že zdejší vinařská nabídka patří k TOP 
turistickým lákadlům. Okoštujte, prostřete na sváteční stůl anebo ho nadělte – 
vinné dárky ze Znojemska zaručeně potěší…

Ačkoli je Znojemsko především vyhlášenou vinařskou oblastí, nebývale dobře se 
zde daří i pivu. V kraji můžete ochutnat pivo téměř z desítky regionálních pivo-
varů a minipivovarů i navštívit několik expozic seznamujících s pivní historií. Ale 
také nakoupit originální pivní dárky…

Přemýšlíte, čím potěšit své přátele či příbuzné a hledáte inspiraci na originální 
dárky? Třeba Vám přijdou vhod naše ověřené tipy. Co třeba dárkové poukazy 
na nezapomenutelné zážitky? Stačí si jen vybrat, zda zvolíte špičkovou muziku, 
sportovní aktivity nebo jedinečný unikát...

Upozorňujeme, že v tomto seznamu akcí mohou být termíny či programy ze strany organizátorů 
průběžně změněny či upraveny. Sledujte proto jejich uvedené webové stránky.

Další akce a informace o turistických cílech, trasách i službách na Znojemsku 
a v Podyjí najedete také na www.znojmoregion.cz a www.znojemsko.info.

29. 11. 2024 – únor 2025
ZNOJMO – Venkovní kluziště 

Přírodní venkovní kluziště se i letos otevře ve Znojmě 
na ulici Sokolská. Otevřeno bude od začátku adventu 
až do konce února (pokud dovolí počasí) vždy od 8 do  
20 hod. Čas od 12 do 12:30 hod. je vyhrazen pro údržbu 
ledu. Na místě jsou také úložné boxy, možnost občerstvení 
nebo broušení bruslí. www.sportovisteznojmo.cz 

1.–22. 12. 2024 (denně)
ZNOJMO - Putování za hvězdou Betlémskou

Novinka roku! Speciální projekt Městské knihovny Znojmo, 
Ateliéru Aspekt a Znojemské Besedy pro letošní Znojemský 
advent. Rodinná dobrodružná hra v uličkách historického 
centra Znojma, na jejíž trase čeká hned několik zastávek 
u ručně vyrobených betlémů. A u nich indicie k tajence, 
za kterou pak čeká každého úspěšného luštitele dárek: 
vlastní betlém v podobě papírové vystřihovánky. Mezi 13 za-
stávkami je tou hlavní Turistické informační centrum města 
Znojma v Expozici pivovarnictví v ulici Hradní, která je o ad-
ventu otevřená každý den. Neváhejte a vydejte se společně 
s dětmi na dobrodružnou cestu, na které objevíte tajemství 
betlémských příběhů a společně strávíte jedinečný předvá-
noční čas. Cestu si můžete zpříjemnit dobrotami z místních 
kaváren a gastropodniků. www.znojemskabeseda.cz

1.–24. 12. 2024 (denně)
JAROSLAVICE – Adventní okénka

Okna jednotlivých domů, jejich předzahrádky i veřejná 
prostranství v Jaroslavicích budou kreativně ozdobena 
a nasvícena. A jako velký adventní kalendář se každý den od  
1. do 24. prosince rozsvítí (cca v 17 hod.) o jedno vyzdobené 
okénko navíc. Skvělý tip na večerní mystickou vycházku 
i s dětmi. www.facebook.com/jarminek

1.–27. 12. 2024 (denně)
ZNOJMO – Ohrada s ovečkami

Každoroční součástí Znojemského adventu je vždy oblíbená 
ohrádka s živými ovečkami. I letos ji najdete v Hradní ulici, 
kde vyplňuje výklenek vedle Znojemského pivovaru v mís-
tech, kde kdysi stávala tzv. Loupežnická věž.
www.znojemskabeseda.cz

1.–31. 12. 2024 (denně)
ZNOJMO – Líbací fotobrána

O romantické fotky z vánočně nazdobeného Znojma se bát 
nemusíte. Stačí se zastavit v Hradní ulici u hradební zdi (před 
Enotékou znojemských vín) a vyfotit se ve speciální bráně. 
Jedinečným pozadím Vám přitom bude nasvícený kostel  
Sv. Mikuláše a křivolaké uličky starého města, které mají 
zvláště po setmění tu správnou atmosféru. 
www.znojemskabeseda.cz

1.–31. 12. 2024 (denně)
ZNOJMO – Vyhlídkové kolo

Kdo má rád vyhlídky a nevadí mu trochu zima, určitě využije 
možnost svézt se na velkém vyhlídkovém kole postaveném 
na Komenského náměstí. www.znojemskabeseda.cz

3.–19. 12. 2024 (úterý a čtvrtek)
ZNOJMO – Trubači z věže

Každé adventní úterý a čtvrtek, vždy od 17:30 do 18:00 hod., 
zazní z výšky nad historickým centrem Znojma tóny vánočních 
koled v podání znojemských trubačů. Nechte se překvapit, zda 
to bude z Vlkovy věže v ulici Kollárova anebo z již zrekonstruo-
vané Radniční věže na ulici Obroková. 
www.znojemskabeseda.cz

5.–21. 12. 2024 (čt, pá, so)
ZNOJMO – Ponocný v centru města

Ve svátečně nasvíceném historickém centru Znojma můžete 
v podvečer potkat Ponocného jako z Ladových obrázků. Po-
tkat ho můžete každý adventní čtvrtek, pátek nebo sobotu 
od 17 do 19 hod. Každou celou hodinu odtroubí na velký roh 
a prohodí pár bodrých slov s kolemjdoucími.
www.znojemskabeseda.cz

20.–31. 12. 2024
ZNOJMO – Vánoční dílna v muzeu

Potřebujete v době zimních prázdnin zabavit děti? Anebo se 
sami nějak mezi svátky rozptýlit? Vypravte se s nimi do Mi-
noritského kláštera Jihomoravského muzea ve Znojmě a užijte 
si kreativní tvoření v samoobslužné vánoční dílničce a herně 
(nejen) pro děti, která bude po celou dobu prázdnin otevřena 
(v běžné otevírací době muzea). www.muzeumznojmo.cz 
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DOBŠICE
Vinné dárky z Vinařství LAHOFER

Už období předvánočních příprav si můžete zpříjemnit ori-
ginálním vinným adventním kalendářem z produkce 
Vinařství LAHOFER. Papírový box s výmluvným nápisem 
„Propijte se do Vánoc“ obsahuje 24 malých lahviček o ob-
jemu 0,187 l ukrytých pod očíslovanými kolečky. Celkem je 
tu 12 druhů skvělých vín značky LAHOFER a HANZEL, díky 
kterým získáte v předvánočním shonu nadhled a veselou 
mysl. Trefou do černého a vítaným vinným dárkem pod 
stromeček, kterým zaručeně neminete, je SixShooter – 
speciální dárkové balení nabité 6 malými, ale lahodnými 
náboji. Vše je k dostání v novém, architektonicky oceňova-
ném, sídle Vinařství LAHOFER. www.lahofer.cz 

ZNOJMO 
Vína s rodokmenem z Enotéky

Vylaďte si sváteční menu špičkovými víny ze Znojemské 
vinařské podoblasti. Všechny je můžete zakoupit, ale 
také nejprve okoštovat, v Enotéce znojemských vín 
v historickém centru Znojma. Výhodou je, že je zde poří-
díte za stejnou cenu, za jakou byste si láhev odnesli přímo 
od vinaře z jeho sklepa. Na výběr přitom budete mít na  
120 druhů! V současnosti jde o jednu z největších de-
gustačních prostor v ČR se samoobslužnými vinnými 
automaty. Od začátku listopadu do konce roku zde můžete 
ochutnat také tematickou řadu Svatomartinských a mla-
dých vín. Po celý advent tu bude v nabídce navíc speciální 
Adventní svařáček. www.vinotrh.cz/enoteka 
Najdete zde i speciální kolekci vín certifikovaných značkou 
VOC Znojmo (Vína Originální Certifikace). Tento 
vinařský apelační systém vznikl jako vůbec první v ČR. Už 
v roce 2009 představoval revoluční krok – kladl totiž důraz 
na terroir, tedy označování vín podle jejich místa původu 

a zpracování v regionu. Do systému VOC Znojmo jsou za-
řazeny pouze 3 odrůdy vín, které jsou pro Znojemsko nej-
typičtější: Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené. 
Jejich výběrem určitě potěšíte své blízké u prostřeného 
stolu i pod stromečkem. www.vocznojmo.cz 

ZNOJMO
Originální vinný dárek ze Znovínu 

Lahev kvalitního vína se určitě bude hodit jak na sváteční 
stůl, tak jako pěkný dárek pro Vaše blízké. Ty ze Znovínu 
Znojmo nakoupíte hned na několika místech, např. 
v centru města na ulici Horní Česká 2 anebo v Louckém 
klášteře na jižním předměstí, kde má Znovín své Ná-
vštěvnické centrum. Seženete zde i dárkové předměty 
s vinařskou tematikou nebo tematické vinné kolekce, 
třeba tu Vánoční. 
Originálním dárkem, který zde také zakoupíte, může být 
i Znojemský Betlém. Jde o papírovou vystřihovánku 
s malovanými postavami a zvířátky i symboly města 
Znojma, jako jsou Radniční věž, kostel sv. Mikuláše, ba-
rokní Loucký klášter anebo věhlasné znojemské okurky. 
www.znovin.cz

ZNOJMO
Seznamte se s Vinařstvím Nešetřil 

S majitelem a provozovatelem Vinařství Nešetřil v centru 
Znojma můžete každý adventní týden (vždy ve čtvrtek, 
pátek a sobotu) od 18 hod. projít celý provoz vinařství, 
a to včetně podzemí, a ochutnat zdejší vína (12 vzorků). 
Kdo bude dávat při výkladu dobrý pozor a jako první 
správně zodpoví závěrečnou otázku, ten navíc vyhraje 
originální dárek ze zdejšího mikropivovaru Jonatán. 
Rezervace předem nutná! 
www.vinarskydumznojmo.cz 

K vidění budou také prvorepublikové tovární výrobky 
i současná tvorba významných českých návrhářů. 
www.muzeumznojmo.cz 

26. 10. 2024–28. 1. 2025
ZNOJMO – Barevný svět 

Výstavní sály Domu umění Jihomoravského muzea 
ve Znojmě zaplní jedinečná interaktivní výstava plná 
objevů, her, zábavy, ale i poučení a relaxace. Přijďte 
se i s dětmi ponořit do ztemnělých sálů, aby na vás 
ve světle zazářily barvy ve všech souvislostech – od fyziky 
po umění. Nahlédněte do tajů barevného světa a staňte 
se na chvíli fyzikem, biologem, umělcem, historikem či 
psychologem. www.muzeumznojmo.cz 

1. 11.–15. 12. 2024 
ZNOJMO – Kočovná herna Sládkovna

Interaktivní herna pro malé i velké v dolním sále Znojemské 
Besedy. Originálně výtvarně zpracované a do posledního 
detailu promyšlené mechanické hry inspirované starými 
poutěmi, tajemné labyrinty či vodní kanály, anebo také obří 
betlém. Nejedná se o klasickou výstavu, ale o interaktivní 
prostor, ve kterém si vyzkoušíte ostrost mušky, pohotovost, 
trpělivost, schopnost spolupráce, sílu nebo postřeh. Bavit 
se bude zaručeně každý a kromě zážitku si odnese i něco 
na památku. www.znojemskabeseda.cz 

28. 11.–31. 12. 2024
ZNOJMO – Vánoční výstava rukodělných výrobků 
zdravotně postižených

Prodejní výstava originálních výrobků klientů Ateliéru Sa-
muel a Dílny sv. Kláry při Oblastní charitě Znojmo v Domě 

umění Jihomoravského muzea ve Znojmě. Zakoupením 
nejrůznějších výrobků a dekorací podpoříte osoby se zdra-
votním postižením. 
www.muzeumznojmo.cz 

29. 11.–1. 12. 2024
ZNOJMO – Výstava panenek 

Znojemské Centrum Louka bude na pár dnů hostit sou-
kromou sbírku panenek, která zde bude přístupná v pátek 
a v sobotu od 10 do 17 hod. a v neděli od 10 do 16 hod.
www.znojemskabeseda.cz 

1. 12. 2024–12. 1. 2025
ZNOJMO-LOUKA – Výstava betlémů  
a vánočních pohlednic

Kostel Nanebevzetí Panny Marie a sv. Václava v areálu 
znojemského Louckého kláštera ukrývá jedinečný poklad. 
Je jím početná sbírka betlémů a vánočních pohlednic z ce-
lého světa, kterou si můžete přijít prohlédnout v období 
adventu a Vánoc vždy v soboty, neděle a svátky (od 14:00 
do 16:30 hod.), a to včetně Štědrého dne či Silvestra 
(od 14:00 do 15:30 hod.). 
www.farnostlouka.cz 

6. 12. 2024–25. 5. 2025
ZNOJMO – Pod ochranou nebes 

Výstavní prostory Minoritského kláštera Jihomoravského 
muzea ve Znojmě budou na půl roku hostit nejrůznější sva-
tostánky, zázračné medailonky a růžence, kříže a křížky, 
které nás po staletí udržují pod ochranou vyšších míst. 
www.muzeumznojmo.cz 

BÍTOV
Hasičský pivovar

Kdo má doma pivního znalce, ten může pro vánoční dárek 
zajet do Bítova. Hasičský pivovar zde totiž nabízí dárková 
balení různých druhů řemeslného piva Tesák, které 
sbírá jedno odborné ocenění za druhým a je nositelem 
značky ZNOJEMSKO regionální produkt®. Chybět nebude 
ani zimní pivní speciál Cornštejn 13°, svrchně kvašené 
tmavé pivo, pojmenované po romantické zřícenině stojící 
na kopci naproti Bítovu. V adventní nabídce budou vánoční 
pivní sady a také originální pivní gastro-speciality ze 
sousední sesterské restaurace U Tesařů: pivní škvarky, 
sirup z pivní mladiny na výrobu domácí nealkoholické 
limonády anebo pivní želé, kterým můžete jak slepovat 

cukroví, tak jím doplnit vyzrálé sýry či kořeněné paštiky.
www.utesaru.cz

ZNOJMO
Old Cock Beerhouse

Dárky pro milovníky piva seženete ve Znojmě také 
v nově otevřeném pivovaru Old Cock v ulici Na Valech. 
Pivovar s originální marketingovou komunikací nabízí 
pivní speciály nezaměnitelných jmen také ve vánočních 
dárkových baleních. Letos se každý správný pivař neobe-
jde bez COCKBOXU obsahujícího plechovky nebo lahve 
s výběrem piv značky Old Cock, ale také praktické dárky 
jako jsou trika, mikiny, batohy nebo kšiltovky a kulichy 
v neotřelém designu. Novinkou letošních Vánoc bude 

také Biskup – nový zimní pivní speciál typu RED ALE 
s vanilkou a skořicí. www.oldcock.cz 

ZNOJMO
Mikropivovar Jonatán

Součástí Vinařského domu na Masarykově náměstí v cen-
tru Znojma je nejen Vinařství Nešetřil a Winebar Chatka, 
ale i domácí mikropivovar produkující pivo značky Jona-
tán. Pro letošní advent zde navaří v limitované edici (jen  
140 lahví!) vánoční pivní speciál. Můžete ho zde zakoupit 
jako originální dárek pod stromeček (a stejně tak i dárkové 
boxy s vínem), ale i vyhrát během komentovaných prohlí-
dek Vinařství Nešetřil s degustacemi zdejších vín (každý 
adventní čtvrtek, pátek a sobotu). Stačí jen dávat pozor 
a na závěr správně zodpovědět soutěžní otázku.
www.vinarskydumznojmo.cz/#mikropivovar 

ZNOJMO
Znojemský městský pivovar

Nestor znojemského pivovarnictví nabídne i letos své 
oblíbené adventní speciály. V zimním období zahřeje 
Zázvorová APA a těšit se můžete na osvědčenou vánoční 
Medovou 13° i na čertovský ležák LuZifer. Limitované 
pivní edice budou jak na čepu v pivovarské ReZtauraci a HoZ-
podě v centru Znojma, tak k zakoupení ve formě dárkových 
vánočních balení a pivních sad v podnikové prodejně 
Znojemského městského pivovaru. Pohodu svátečních dnů 
jistě umocní i gastrozážitky v podobě speciálního advent-
ního menu podávaného v pivovarské ReZtauraci od 25. 11. 
2024 až do konce roku. V pivovarské HoZpodě si ale novo-
roční oběd už neplánujte – od 1. 1. 2025 zde bude probíhat 
rekonstrukce. S novým konceptem přivítá první hosty až 
v průběhu března 2025. www.pivovarznojmo.cz

ZNOJMO
Hudební dárky pod stromeček

Svým blízkým můžete udělat radost také dárkovými 
poukazy na koncerty pořádané ve Znojmě a jeho okolí 
v rámci letního Hudebního festivalu Znojmo (červenec 
2025) a zimního jazzového festivalu JazzFest Znojmo 
(leden–březen 2025). Cenově zvýhodněné vouchery mají 
hodnotu 500 Kč (zakoupíte za 450 Kč) nebo 1000 Kč (zakou-
píte za 900 Kč) a platí pro libovolné festivalové koncerty dle 
vlastního výběru. Můžete si je objednat na tel.: 774 443 239 
a následně vyzvednout v kanceláři organizátora, spolku 
Hudba Znojmo, na adrese Dolní Česká 40, Znojmo. 
www.hudbaznojmo.cz 

ZNOJMO
Zážitky s Laser Game INFINITY a virtuální realitou

Celé 2. patro obchodního domu Dyje v centru Znojma 
zabírá jedna z nejmodernějších herních arén v ČR. Nabízí 
zážitky s Laser Game a virtuální realitou pro všechny 
generace (už od 5 let). Kdo si zde v adventním čase vybere 
k Laser Game jako herní prostředí „Vánoční speciál“, získá 
navíc jízdu na virtuální horské dráze jako vánoční dárek pro 
vítěze hry! Pro děti je tu připravena možnost virtuální jízdy 
v Santa Clausových saních. Jedinečné zážitky však můžete 
i darovat – stačí jen zakoupit v INFINITY Aréně dárkové 
vouchery v různých cenových variantách a nechat je pak 
„objevit“ pod vánočním stromečkem. Laser Game nabízí 
také speciální efekty, typu mlha či hudební doprovod 
podle vlastního výběru, a překvapí i extra podrobná vý-
sledková listina. Virtuální realita tu nadchne každého, 
kdo si chce bezpečně vyzkoušet adrenalinové zážitky, 
poměřit síly se světovými sportovními hvězdami, prožít 
vesmírná dobrodružství anebo jen potřebuje zrelaxovat 
mozek – třeba proplouváním podmanivě krásného moř-
ského světa. Využít můžete také zdejší alko i nealko bar.
www.lasergameznojmo.cz 

ZNOJMO 
Vodácké zážitky pro sportovní nadšence

Vodácké centrum Stará vodárna Znojmo, sídlící hned pod 
hrází Znojemské přehrady, nabízí dárkové vodácké 
poukazy pro všechny milovníky aktivního trávení vol-
ného času a zážitků na vodě. Ti, kteří se chtějí naučit nové 
dovednosti a ovládnout techniky kajakářského sportu 
v příjemném prostředí jižní Moravy, potěší pod stro-
mečkem poukaz na nový kajakářský koncept „Pádlování 
na Dyji“. Pro ty, kdo hledají adrenalin, je připraven poukaz 
na sjíždění divoké vody rakouské řeky Salzy na dvoumístné 
nafukovací kánoi Baraka. Ten pravý vodácký zážitek 
na míru si vyberete na webu Vodáckého centra a objed-
náte e-mailem na: info@centrumvodarna.cz. 
www.centrumvodarna.cz/kalendar-akci 

ŽELETICE
Originální dárky z Ruční papírny

Pouze o víkendu 14. a 15. 12. 2024 se otevře veřejnosti 
podniková prodejna Ruční papírny Stará škola v Žele-
ticích u Znojma a nabídne originální dárkový sortiment. 
Vše z ručně vyráběného papíru, který zde v rodinné firmě 
vzniká původní manufakturní technikou starou přes 2000 
let. Otevřeno bude od 9 do 12 hod. a vybírat můžete z nej-
různějších vánočních přání, jmenovek na dárky, záložek 
do knížek, diářů a notýsků několika velikostí, dopisních 
sad i speciálních obálek na peněžní dary nebo dárkových 
krabiček plných voňavých čajů a spousty dalších krásných 
drobností. Každý arch zde vyrobeného papíru je unikát 
a bývá ozdoben např. drobnými kvítky, lístky nebo třeba 
rozemletou kávou, která dává papíru jedinečné aroma. 
Rozdrcené minerály pro změnu papír nejen obarví, ale 
přidají mu i zvláštní třpyt. Některé výrobky navíc zdobí 
ražba nebo průsvitka... Zkrátka, originální dárky, kterými 
u svých blízkých zaručeně zabodujete!
www.handmadepaper.cz 

Turistická oblast Znojemsko a Podyjí nabízí v období adventu a vánočních 
svátků i řadu akcí dlouhodobých anebo se pravidelně opakujících. Snadno tak 
najdete termín, který bude vyhovovat právě Vám. Je libo sportovní, romantické, 
hudební nebo dobrodružné zážitky?

Sváteční seriály akcí 
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29. 11. 2024
Hevlín – Rozsvícení vánočního stromku

V 17 hod. přivítají advent na hevlínském náměstí rozsvícením 
vánočního stromku a vystoupením dětí z místní MŠ a ZŠ.
www.hevlin.cz 

ZNOJMO – Vánoční workshop
Výroba adventního věnce v horním sále Znojemské Besedy 
od 17 hod. Omezená kapacita. 
www.znojemskabeseda.cz 

30. 11. 2024
DYJÁKOVICE – Rozsvícení vánočního stromu

Zahájení adventního období s možností přizdobit velký vánoční 
strom, který se rozsvítí v 17 hod., svou vlastní ozdobičkou.
www.dyjakovice.cz 

HNANICE – Zahájení adventu
U kostela Sv. Wolfganga se v 16:30 hod. rozsvítí vánoční strom 
a první svíce na adventním věnci. www.obechnanice.cz 

HRUŠOVANY NAD JEVIŠOVKOU – Rozsvícení  
vánočního stromu

Tradiční adventní akce na náměstí s hudebním programem 
a vánočními trhy. www.hrusovany.cz 

CHVALOVICE-HATĚ – David Viktorín v Hotelu Savannah
Speciální gastronomický večer, který nabídne degustační menu 
známého šéfkuchaře. www.hotel-savannah.com 

MIROSLAV – Vánoční strom řemesel a Rozsvěcení
Program pro děti odstartuje ve 13 hod. v kulturním domě 
a nabídne kreativní dílničky, výstavu i umělecká vystoupení. 
Od 14 hod. vánoční jarmark před kulturním domem, který 
v 17 hod. zakončí slavnostní zahájení adventu. Od 19 hod. 
pak Vánoční taneční zábava s kapelou Bend Yak Pes.
www.miroslavskakultura.cz 

MORAVSKÝ KRUMLOV – Pohádkové Vánoce
Zahájení adventu na náměstí TGM s jarmarkem, řemesly, 
koncerty, vánočním programem v knihovně a zábavou pro 
všechny generace (10–19 hod.) zakončené slavnostním oh-
ňostrojem a rozsvícením vánočního stromu. 
www.mkrumlov.cz 

PLENKOVICE – Plenkovický advent 
Od 14:30 hod. zazní v kostele Sv. Vavřince charitativní koncert, 
před kostelem budou k zakoupení vánoční dekorace a vpodve-
čer se zde rozsvítí vánoční strom.
www.plenkovice.cz 

SLUP – Rozsviťme stromeček
Hravé zahájení adventu s podvečerním rozsvícením vánočních 
stromků a programem pro nejmenší. www.slup.cz 

ŠTÍTARY – Rozsvícení vánočního stromu
Program od 15 hod. před hasičskou zbrojnicí nabídne vy-
stoupení dětí, návštěvu Mikuláše, kejklíře Čabalu i rozsvícení 
vánočního stromu. www.obecstitary.cz 

VRANOV NAD DYJÍ – Vánoční jarmark  
se soutěží o NEJ vánočku

Tradiční adventní akce ve starobylém městečku pod známým 
barokním zámkem začíná u Společenského domu už v 9 hod. 
Místní výrobci nabídnou vánoční dekorace, regionální produkty 
a domácí dobroty. Chybět nebude ani hudební program a kaž-
doroční soutěž o nejlepší Vranovskou vánočku. Večer pak bude 
na Náměstí vysvěcen a rozsvícen velký vánoční strom. 
www.ouvranov.cz 

ZNOJMO-LOUKA – Adventní koncert u sv. Václava I.
V kostele Nanebevzetí Panny Marie a sv. Václava v Louce na již-
ním předměstí Znojma vystoupí od 17 hod. Smíšený pěvecký 
sbor města Hodonín s programem „Ave Maris Stella“.
www.farnostlouka.cz

ZNOJMO/VÍDEŇ – Vlakem ÖBB s průvodcem  
do adventní Vídně

Komentovaná prohlídka vídeňského Starého města v do-
provodu zkušeného českého průvodce s návštěvou několika 
originálních vánočních trhů a možností ochutnávky tradičních 
vídeňských specialit. Doprava ze/do Znojma přímým vlakem 
rakouských drah. Na tento celodenní výlet je nutná rezervace 
předem! www.moraviantours.cz 

30. 11. – 1. 12. 2024
VIŠŇOVÉ – Jak si peklo v pekle zavařilo

Divadelní pohádka pro děti se odehraje ve višňovském kinosále 
v sobotu i v neděli od 14 hod. www.visnove.cz

1. 12. 2024
BOHUTICE – Zahájení adventu

Od 16 hod. vánoční kreativní dílničky pro děti, v 18 hod. se pak 
rozzáří vánoční strom na nádvoří Bohutického zámečku. 
www.bohutice.cz 

DOBŘÍNSKO – Rozsvícení vánočního stromu
Tradiční slavnost u obecního úřadu od 16 hod. s vystoupením 
Dobřínských trubačů a dětí z místní MŠ i dětským jarmarkem.
www.dobrinsko.eu 

JAROSLAVICE – Nebeská pošta
Slavnostní zahájení adventu od 16 hod. na náměstí, kam při-
jede i nebeské poselstvo pro dopisy dětí pro Ježíška.
www.facebook.com/jarminek 

MIROSLAV – Miroslavské dárkování 
Charitativní akce na dobročinné účely v evangelickém kostele 
od 15 hod. www.miroslavskakultura.cz 

MORAVSKÝ KRUMLOV – Adventní shromáždění
Od 15 hod. na náměstí TGM posvěcení adventního věnce a za-
žehnutí první svíčky spojené s hudebním programem.
www.mkrumlov.cz 

OLBRAMOVICE – Vítání adventu
Ve 14 hod. zahájí akci na faře tvůrčí dílničky pro děti i dospělé. 
V 17 hod. v kostele zazpívá sbor a v 17:45 hod. se rozzáří vánoční 
strom a Mikuláš přiveze dětem nadílku.
www.mestys-olbramovice.cz 

ŠANOV – Opravna duší
Autorské představení dvou inspirativních žen: herečky a spiso-
vatelky Martiny Preissové a zpěvačky a herečky Dáši Zázvůr-
kové od 15 hod. v kulturním domě. www.sanov.cz 

ÚNANOV – Zahájení adventu
Program od 14 hod. nabídne oblíbené farmářské trhy, cha-
ritativní sbírku a koncert, vystoupení dětí a také slavnostní 
rozsvícení vánočního stromu i s překvapením.
www.obecunanov.cz 

VEDROVICE – Rozsvícení vánočního stromu a Mikuláš
Na Vedrovické návsi přivítají v 17 hod. Mikuláše a také rozsvítí 
velký vánoční strom. www.muzeumvedrovice.cz 

VIŠŇOVÉ – Rozsvícení vánočního stromu
Součástí programu od 17 hod. na náměstí bude vystoupení 
dětí z místních škol i charitativní prodej dětských vánočních 
výrobků. www.visnove.cz 

ZNOJMO – Znojemský advent na Masarykově náměstí
Slavnostní zahájení adventu oznámí v 16:45 hod. Znojemské 
žestě a rozsvícení velkého vánočního stromu. Od 17 hod. 
následuje koncert Josefa Vágnera s dětským pěveckým sborem 
Libohlásek. Odstartuje tak pestrý seriál akcí v historickém cen-
tru Znojma, který nabídne bohatý kulturní program na každý 
den svátečního období. www.znojemskabeseda.cz 

1.–6. 12. 2024
MORAVSKÝ KRUMLOV – Mikulášská dílnička

Městská knihovna zve na výtvarné tvoření i tematické luštění 
kvízů. www.knihovnamk.cz 

2. 12. 2024
MORAVSKÝ KRUMLOV – Literární kavárna  
Krásné marnosti

Jan Svoboda, dirigent znojemského a moravskokrumlovského 
pěveckého sboru, představí své poetické texty v Městské 
knihovně od 14 hod. www.knihovnamk.cz 

3. 12. 2024
ZNOJMO – Filip Teller čte pohádku dětem

Herec, moderátor a komik Filip Teller čte v horním sále Znojem-
ské Besedy pohádku pro děti „Není pohádka, jako pohádka“, 
od 9 a od 10 hod. www.znojemskabeseda.cz 

4. 12. 2024
ZNOJMO – Znojemský advent na Masarykově náměstí

Od 16 hod. koncert vokálně-instrumentálního seskupení 
Martin Láska & band. V 17 hod. naváže Zimní kino promítá-
ním filmu Sněženky a machři. www.znojemskabeseda.cz 

ZNOJMO – Koncert Evy Urbanové
Městské divadlo Znojmo přivítá od 19 hod. opěrní pěvkyni Evu 
Urbanovou a Moravské klavírní trio.
www.znojemskabeseda.cz 

5. 12. 2024
JAROSLAVICE – Čerte, čerte rohatý!

Tradiční, i když trochu netradiční, čertovská obchůzka jaro-
slavickými uličkami od 16 hod. Těšte se na pekelný traktor 
i nebeské poselstvo a nadělování, na které se nezapomíná 
(viz všechny fotografie v tomto letáku). 
www.facebook.com/jarminek 

MIROSLAV – Mikuláš, andělé a čerti
Od 17 hod. navštíví Mikuláš s anděly park u Miroslavského 
zámku a čertovské peklo se usídlí přímo v zámeckých sklepích.
www.miroslavskakultura.cz 

MORAVSKÝ KRUMLOV – Mikuláš na zámku
Velkolepá Mikulášská nadílka od 17 hod. v mystickém prostředí 
renesančního zámku, kde nechybí zábavný program, plnění 
úkolů i přání, andělské nebe a ďábelské peklo s hodně tlustou 
knihou hříchů. www.mucha-epopej.cz/zamek 

VIŠŇOVÉ – Mikulášská nadílka
Od 17 hod. v Obecním dvoře program pro všechny děti, kde 
nebude chybět ani čertovské peklo. www.visnove.cz 

VRANOV NAD DYJÍ – Mikulášská nadílka
Po setmění přivítá děti na náměstí Mikuláš s čerty a anděly. 
www.ouvranov.cz 

ZNOJMO – Znojemský advent na Masarykově náměstí
V 16 hod. odstartuje Advent očima dětí – zábavné plnění úkolů 
s nadělováním od sv. Mikuláše, a v 18:30 hod. vypukne Pekelná 
sešlost. www.znojemskabeseda.cz 

ZNOJMO – Prohlídka Vinařství Nešetřil s degustací
Od 18 hod. komentovaná prohlídka celého vinařství včetně 
podzemí spojená s ochutnávkou zdejších vín a soutěží o origi-
nální dárek z mikropivovaru Jonatán.
www.vinarskydumznojmo.cz

6. 12. 2024
VRANOV NAD DYJÍ – Adventní zábava v Benátkách 214

Stylová adventní zábava s živou hudbou v podání kapely 
Květáci začíná v restauraci Penzionu Benátky 214 pod Vranov-
ským zámkem v 19 hod. www.benatky214.cz 

ZNOJMO – Znojemský advent na Masarykově náměstí
Od 16 hod. koncert znojemské hudební skupiny Jazzy Talking, 
pak od 17 hod. Zimní kino promítne český film Kolja.
www.znojemskabeseda.cz 

ZNOJMO – Vánoční koncert DFS Dyjavánek
Dětský folklórní soubor Dyjavánek zve v 18 hod. do znojem-
ského Městského divadla na svůj tradiční koncert plný lidové 
muziky, krojů i adventních a vánočních tradic
www.znojemskabeseda.cz/kultura/divadlo 

ZNOJMO – Prohlídka Vinařství Nešetřil s degustací
Od 18 hod. komentovaná prohlídka celého vinařství včetně 
podzemí spojená s ochutnávkou zdejších vín a soutěží o origi-
nální dárek z mikropivovaru Jonatán.
www.vinarskydumznojmo.cz

6.–8. 12. 2024
CHVALOVICE-HATĚ – Santa Claus  
v Merlinově dětském světě

Obří dětský svět Merlin ś KinderWelt bude i letos rozdávat 
dětem i dospělým dárečky. Stačí se tu zastavit u Santa Clause 
o adventních víkendech vždy od 10 do 19 hod.
www.merlinuvdetskysvet.cz 

7. 12. 2024
HRABĚTICE – Mikulášská beseda u cimbálu

Mikulášské setkání s cimbálovou muzikou a folklórním progra-
mem v podání souboru Kolovrátek a jejich hostů v sále Hrabě-
tické Třináctky. Krojovaní vstup zdarma! www.hrabetice.eu 

MIROSLAV – Barborková sobota
Předvánoční tvůrčí dílničky, jarmark a ochutnávka domácích 
dobrot v hlavní budově ZŠ Miroslav od 14 do 16 hod.
www.miroslavskakultura.cz 

NOVÝ ŠALDORF – Mikuláš
Mikuláše přivítají děti v prostorách kulturního domu Modrý 
sál a sousední vinárny. Od 16 hod. je čeká kejklířské vystoupení 
a od 17 hod. prohlídka opravdového pekla.
www.saldorf-sedlesovice.cz 

VEDROVICE – Poslední leč
Poslední myslivecká zábava tohoto roku od 20 hod. v místním 
kulturním domě s kančím gulášem a bohatou (nejen) zvěřino-
vou tombolou. www.muzeumvedrovice.cz 

VRATĚNÍN – Rozsvícení stromu a Mikulášská
Od 17 hod. se na návsi rozsvítí velký vánoční strom a děti se 
mohou těšit na nadílku od sv. Mikuláše, čertů a andělů. 
www.vratenin.cz 

VRBOVEC – Čertovské koštování
Zimní a pekelná varianta akce Otevřené sklepy ve Vrbovecké 
sklepní uličce s rozvernými čerty, degustacemi vín i hřejivým 
občerstvením od 14 do 20 hod. www.cechvrbovec.cz 

ZNOJMO – Znojemský advent na Masarykově náměstí
Od 10 do 18 hod. proběhne na náměstí pravá zabíjačka. K tomu 
od 10 hod. zahrají Paroháči a od 14:30 hod. zazní koncert Mi-
chala Šindeláře a jeho bandu. V 16 hod. je vystřídá vokální kon-
cert skupiny Brno Gospel Choir. www.znojemskabeseda.cz

ZNOJMO – Cimbálová Enotéka
Enotéka znojemských vín v Hradní ulici zve nejen na vína z celé 
Znojemské vinařské podoblasti, ale i na adventní podvečer 
s Cimbálovou muzikou Špalek od 17 do 20 hod.
www.vinotrh.cz/enoteka 

ZNOJMO – Prohlídka Vinařství Nešetřil s degustací
Od 18 hod. komentovaná prohlídka celého vinařství včetně 
podzemí spojená s ochutnávkou zdejších vín a soutěží o origi-
nální dárek z mikropivovaru Jonatán. 
www.vinarskydumznojmo.cz

ZNOJMO-LOUKA – Adventní koncert u sv. Václava II.
V kostele Nanebevzetí Panny Marie a sv. Václava v Louce na již-
ním předměstí Znojma vystoupí od 17 hod. soubor staré hudby 
Ensemble Serpens Cantat s programem „Rorate coeli“.
www.farnostlouka.cz

ZNOJMO/VÍDEŇ – Vlakem ÖBB s průvodcem  
do adventní Vídně

Komentovaná prohlídka vídeňského Starého města v do-
provodu zkušeného českého průvodce s návštěvou několika 
originálních vánočních trhů a možností ochutnávky tradič-
ních vídeňských specialit. Doprava ze/do Znojma přímým 
vlakem rakouských drah. Na tento celodenní výlet je nutná 
rezervace předem! www.moraviantours.cz 

7.–8. 12. 2024
BÍTOV – Vánoční prohlídky hradu Bítov

Vánočně vyzdobený hradní palác si můžete od 10 do 15 hod. 
projít sami s vánočním textem v rukou. Prohlídka bude již 
tradičně ukončena v panské hradní kuchyni s možností něco 
dobrého ochutnat, a v hradní kapli zazní vánoční písně a koledy. 
www.hrad-bitov.cz 

BÍTOV – Zvěřinové hody U Tesařů
Speciální gurmánský víkend v restauraci U Tesařů, doplněný 
o pivní produkci ze sousedního Hasičského pivovaru Bítov.
www.utesaru.cz 

CHVALOVICE-HATĚ – Mikuláš ve Freeportu + LEGO event
Během nakupování v obřím shopping centru FREEPORT Fashion 
Outlet získají děti nadílku od Mikuláše. Letos je akce navíc 
spojená se speciálním LEGO programem. www.freeport.cz 

8. 12. 2024
HRUŠOVANY NAD JEVIŠOVKOU – Adventní svařáček I.

Přátelské odpolední setkání u horkého svařáku (či dalšího ob-
čerstvení) za zvuků vánočních koled u stánku na náměstí Míru. 
Nakoupit můžete i drobné vánoční dárečky. 
www.facebook.com/spolekdverybky 

HRUŠOVANY NAD JEVIŠOVKOU – Čertovina na zámku
Čertovská sešlost v zámeckém parku, pekelný průvod zámec-
kou alejí a ďábelské strašení uvnitř zámku. Od 18 hod. se čerti 
vynoří z temnoty, aby se za doprovodu pekelné hudby vydali 
vstříc hříšníkům. www.sphz.cz 

JAROSLAVICE – Adventní zpívánkování s Morušemi
Folklórní pěvecký sbor Moruše z Jaroslavic zve na společné 
zpívání koled pod velkým vánočním stromem na náměstí 
od 16:30 hod. Na místě budou k dispozici malé zpěvníky.
www.obec-jaroslavice.cz 

ÚNANOV – Adventní koncert
Slavnostní koncert cimbálové muziky Dyjavan a dětí z místní 
mateřské školy v kostele Sv. Prokopa. www.obecunanov.cz

VEDROVICE – Štěpánští koledníci
Vánoční koncert ve vedrovickém kulturním domě od 17 hod. 
www.muzeumvedrovice.cz 

ZNOJMO – Znojemský advent na Masarykově náměstí
Promítání Zimního kina nabídne nejprve od 14:30 hod. film 
Gump – pes, který naučil lidi žít, a pak od 16 hod. film Vratné 
lahve. www.znojemskabeseda.cz 

ZNOJMO – Vodácké povídání 
Vodáci ze Znojma zvou všechny cestovatele a dobrodruhy 
od 15 hod. do Staré vodárny na přátelské povídání o zážitcích 
z letního vodáckého dobrodružství na Novém Zélandě i o no-
vinkách pro příští sezónu. https://pujcovna.vodaci.org 

9. 12. 2024
ZNOJMO – Veselé Vánoce s Čabíkem

V horním sále Znojemské Besedy bude program od 9 a od  
10 hod. patřit kejklíři Vojtovi Čabalovi a jeho zábavnému vá-
nočnímu vystoupení pro děti. www.znojemskabeseda.cz 

10. 12. 2024
ZNOJMO – Veselé Vánoce s Čabíkem

Od 9 a od 10 hod. čeká v horním sále Znojemské Besedy na děti 
vánoční program s kejklířem Vojtou Čabalou a dospělé pak 
od 18 hod. koncert Jitky Baštové „Andělský akordeón“. 
www.znojemskabeseda.cz 

ZNOJMO – Koncert pro Waldorf
Vánoční koncert pro Waldorfskou školu rozezní kostel  
Sv. Mikuláše v 17 hod. www.farnostznojmo.cz

11. 12. 2024
KRAVSKO – Vánoční jarmark a zpívání

Od 16:30 proběhne v kulturním domě jarmark a od 18 hod. 
se před ním můžete přidat ke společnému sboru v rámci akce 
„Česko zpívá koledy“. www.obec-kravsko.cz 

MIROSLAV – Česko zpívá koledy
Každoročně se v jeden den i jeden čas rozezpívají v ČR celá ná-
městí a návsi. Zpěvník si stačí stáhnout na webu organizátora 
a na místě se pak přidat k hudebnímu doprovodu vysílanému 
z rozhlasu. Např. v Miroslavi se budou vánoční koledy zpívat 
na nádvoří Miroslavského zámku od 18 hod.
www.miroslavskakultura.cz 

ZNOJMO – Znojemský advent na Masarykově náměstí
Program bude od 8:45 do 14 hod. patřit znojemským školám 
a školkám, které předvedou svá vánoční vystoupení. Od 14:40 
hod. naváže koncert kapely Crown. V 18 hod. se pak na náměstí 
můžete přidat k celorepublikové akci „Česko zpívá koledy“ 
společně s Dětským pěveckým sborem Libohlásek a Hudební 
školou Yamaha. www.znojemskabeseda.cz 

ZNOJMO – Koncert Anny K.
Městské divadlo Znojmo přivítá od 19 hod. známou českou 
zpěvačku Annu K. s jejím novým programem „Údolí včel“.
www.znojemskabeseda.cz 

12. 12. 2024
ZNOJMO – Znojemský advent na Masarykově náměstí

Zimní kino na náměstí nabídne od 16 hod. film Wonka.
www.znojemskabeseda.cz 

ZNOJMO – Prohlídka Vinařství Nešetřil s degustací
Od 18 hod. komentovaná prohlídka celého vinařství včetně 
podzemí spojená s ochutnávkou zdejších vín a soutěží o origi-
nální dárek z mikropivovaru Jonatán.
www.vinarskydumznojmo.cz

13. 12. 2024
ZNOJMO – Znojemský advent na Masarykově náměstí

Od 17 hod. se představí nejprve vokální skupina Marika Singers 
a v 18 hod. nabídne Zimní kino film Pupendo.
www.znojemskabeseda.cz 

ZNOJMO – Prohlídka Vinařství Nešetřil s degustací
Od 18 hod. komentovaná prohlídka celého vinařství včetně 
podzemí spojená s ochutnávkou zdejších vín a soutěží o origi-
nální dárek z mikropivovaru Jonatán.
www.vinarskydumznojmo.cz

13.–15. 12. 2024
CHVALOVICE-HATĚ – Santa Claus v Merlinově  
dětském světě

Obří dětský svět Merlin ś KinderWelt bude i letos rozdávat 
dětem i dospělým dárečky. Stačí se tu zastavit u Santa Clause 
o adventních víkendech vždy od 10 do 19 hod.
www.merlinuvdetskysvet.cz 

14. 12. 2024
BOHUTICE – Vánoční koncert Vlčnovjanky

Slovácká krojovaná dechová hudba Vlčnovjanka se představí 
od 18 hod. v budově bohutického pohostinství. 
www.bohutice.cz 

DOBŘÍNSKO – Vánoční koncert Mistříňanky
Kulturní dům přivítá v 17 hod. známou dechovou hudbu Mistří-
ňanka. www.dobrinsko.eu 

HORNÍ DUBŇANY – Vánoční koncert Pálavanky
Dechová hudba Pálavanka pozve na svůj vánoční koncert 
od 19 hod. do kulturního domu. www.hornidubnany.cz 

MORAVSKÝ KRUMLOV – Vánoční prohlídky zámku I.
Mimořádné večerní prohlídky vánočně vyzdobených šlech-
tických komnat s krátkým hudebním programem. Prohlídky 
vycházejí každou celou hodinu v 17, 18, 19 a 20 hod. a jejich 
kapacita je omezena. Předchozí rezervace nutná!
www.mucha-epopej.cz/zamek 

SLUP – Veteran Rock pro dobrou věc
Kulturní dům přivítá od 20 hod. uskupení muzikantů ze Zno-
jemska a blízkého okolí, jehož cílem je hrát pro radost a pro 
dobrou věc. www.slup.cz 

VIŠŇOVÉ – Adventní koncert
Kostel Sv. Jana Křtitele rozezní od 18 hod. tóny slavnostního 
koncertu souboru Musica Antiqua a cimbálové muziky Taja. 
www.visnove.cz 

VRANOV NAD DYJÍ – Adventní koncert  
ve Vranovském zámku 

Slavnostně nasvícený Sál předků rozezní v 17 hod. tóny nejen 
vánočních koled. Účinkují Kristína Šimegová, dětský sbor 
Sedmihlásek a sbor Zpěvokol. Areál zámku bude otevřen už od  
16 hod. Na místě bude připraven také svařák a grog pro do-
spělé, pro děti nealkoholický punč. www.zamek-vranov.cz 

VRATĚNÍN – Adventní koncert
Od 17 hod. se rozezní hudba v kostele sv. Jana Většího – účin-
kuje Chrámový sbor ze Ševětína. www.vratenin.cz 

ZNOJMO – Znojemský advent na Masarykově náměstí
Nejprve promítne Zimní kino od 16 hod. pohádku S čerty nejsou 
žerty a pak, od 18 hod., přivítá náměstí Perchtenlauf – straši-
delný pekelný průvod rakouských čertů. Od 20 hod. začne kon-
cert Michaela Foreta a jeho kapely ForetGump „Vánoce ROcKU“.
www.znojemskabeseda.cz 

ZNOJMO – Prohlídka Vinařství Nešetřil s degustací
Od 18 hod. komentovaná prohlídka celého vinařství včetně 
podzemí spojená s ochutnávkou zdejších vín a soutěží o origi-
nální dárek z mikropivovaru Jonatán.
www.vinarskydumznojmo.cz

ZNOJMO-LOUKA – Adventní koncert u sv. Václava III.
V kostele Nanebevzetí Panny Marie a sv. Václava v Louce 
na jižním předměstí Znojma zazní od 17 hod. Varhanní koncert 
Martina Kubáta. www.farnostlouka.cz

ZNOJMO/VÍDEŇ – Vlakem ÖBB s průvodcem  
do adventní Vídně

Komentovaná prohlídka vídeňského Starého města v do-
provodu zkušeného českého průvodce s návštěvou několika 
originálních vánočních trhů a možností ochutnávky tradič-
ních vídeňských specialit. Doprava ze/do Znojma přímým 
vlakem rakouských drah. Na tento celodenní výlet je nutná 
rezervace předem! www.moraviantours.cz 

14.–15. 12. 2024
CHVALOVICE – Skleněné Vánoce

Penzion Daníž bude hostit vánoční jarmark, výtvarné dílničky, 
originální Podivuhodné hry Jiřího Šebesty, ale i ukázku práce 
mistrů sklářů a kovářů či hudební doprovodný program. 
www.chvalovice.cz 

CHVALOVICE-HATĚ – Kouzlo Vánoc ve Freeportu
Během nákupů ve FREEPORT Fashion Outlet Vás čeká speciální 
vánoční event – dětské dílničky a psaní dopisů Ježíškovi, balení 
dárků i dodatečné slevy na značkové zboží. www.freeport.cz 

ŽELETICE – Originální dárky z Ruční papírny
Podniková prodejna Ruční papírny „Stará škola“ v Želeticích 
nabídne pouze tento víkend (9–12 hod.) možnost zakoupit ori-
ginální výrobky z ručně vyrobeného papíru: unikátní drobnosti 
pro radost i praktické dárky pro každého.
www.handmadepaper.cz 

15. 12. 2024
HRUŠOVANY NAD JEVIŠOVKOU – Adventní svařáček II.

Přátelské odpolední setkání u horkého svařáku (či dalšího ob-
čerstvení) za zvuků vánočních koled u stánku na náměstí Míru. 
Nakoupit můžete i drobné vánoční dárečky. 
www.facebook.com/spolekdverybky 

JAROSLAVICE – Vánoce spol(k)u v Jaroslavicích
Přátelské sousedské setkání na náměstí nabídne odpolední 
soutěž jaroslavických spolků O nejlepší svařák i doprovodný 
hudební program. www.obec-jaroslavice.cz 

MIROSLAV – Vánoční koncert
Vánoční koncert v evangelickém kostele nabídne od 15 hod. 
hudební díla starých mistrů. www.miroslavskakultura.cz 

MORAŠICE – Otevírání Morašického betléma
Na návsi před kulturním domem stojí každoročně velký betlém, 
jehož slavnostní otevírání vždy doprovázejí koledy a kulturní 
program s dobrotami na zahřátí i k zakousnutí.
www.morasiceuznojma.cz 

ZNOJMO – Znojemský advent na Masarykově náměstí
Zimní kino nabídne hned dva filmy, nejprve od 14.30 hod. 
pohádku Tři bratři a pak od 16 hod. film Pelíšky.
www.znojemskabeseda.cz 

18. 12. 2024
ZNOJMO – Znojemský advent na Masarykově náměstí

V 16 hod. zazní koncert pop-folkového zpěváka Davida Málka 
a v 17 hod. promítne Zimní kino na náměstí pohádku Tři oříšky 
pro Popelku. www.znojemskabeseda.cz 

19. 12. 2024
BOHUTICE – Vánoční koncert dětí

Vánoční vystoupení dětí z místní ZŠ a MŠ začne v 18 hod. 
v kostele Nanebevzetí Panny Marie. 
www.bohutice.cz 

ZNOJMO – Znojemský advent na Masarykově náměstí
Zimní kino nabídne od 16 hod. film Vánoční příběh.
www.znojemskabeseda.cz 

Sváteční
Jako v nebíčku se můžete cítit u nás, v turistické oblasti Znojemsko a Podyjí, 
v době od počátku adventu až do svátku Tří králů. Přesvědčte se, že naše desti-
nace – vyhlášená zejména letní dovolenou u vody a vinařským podzimem – má 
co nabídnout i v zimě. Lyže klidně nechte doma, ty u nás moc neužijete. Ale zato 
si tu užijete klid a pohostinnost, krásnou čistou přírodu, komfortní služby i po-
ctivou a tradiční gastronomii. Nechte se zlákat a objevte autentickou sváteční 
atmosféru v regionu, kde je zima přívětivá a možnosti nepřeberné…

ZNOJMO – Vánoční workshop
Výroba vánoční dekorace na stůl v horním sále Znojemské 
Besedy od 17 hod. Omezená kapacita.
www.znojemskabeseda.cz 

ZNOJMO – Prohlídka Vinařství Nešetřil s degustací
Od 18 hod. komentovaná prohlídka celého vinařství včetně 
podzemí spojená s ochutnávkou zdejších vín a soutěží o origi-
nální dárek z mikropivovaru Jonatán.
www.vinarskydumznojmo.cz

20. 12. 2024
VEDROVICE – Ladovy Vánoce

Vánoční setkání na návsi nabídne od 18 hod. divadelní před-
stavení a hudební program, na dvoře muzea tradiční jarmark, 
zabijačkové speciality i tvůrčí dílničku pro děti.
www.muzeumvedrovice.cz 

ZNOJMO – Znojemský advent na Masarykově náměstí
Koncert české folk a country kapely LUCY & HangOver začne 
v 17 hod. a v 18:30 pak naváže herec a zpěvák Tomáš Vaněk.
www.znojemskabeseda.cz 

ZNOJMO – Prohlídka Vinařství Nešetřil s degustací
Od 18 hod. komentovaná prohlídka celého vinařství včetně 
podzemí spojená s ochutnávkou zdejších vín a soutěží o origi-
nální dárek z mikropivovaru Jonatán.
www.vinarskydumznojmo.cz

20.–24. 12. 2024
CHVALOVICE-HATĚ – Santa Claus v Merlinově  
dětském světě

Obří dětský svět Merlin ś KinderWelt bude i letos rozdávat 
dětem i dospělým dárečky. Stačí se tu zastavit u Santa Clause 
o adventních víkendech vždy od 10 do 19 hod.
www.merlinuvdetskysvet.cz 

21. 12. 2024
MORAVSKÝ KRUMLOV – Vánoční prohlídky zámku II.

Mimořádné večerní prohlídky vánočně vyzdobených šlech-
tických komnat s krátkým hudebním programem. Prohlídky 
vycházejí každou celou hodinu v 17, 18, 19 a 20 hod. a jejich 
kapacita je omezena. Předchozí rezervace nutná!
www.mucha-epopej.cz/zamek 

RYBNÍKY – Vánoční koncert
Ondřej a Lucie Tryhukovi „Dudáci Tryhuci“ zahrají lidové písně 
na nejrůznější dudy večer v kulturním domě.
www.obecrybniky.cz 

ZNOJMO – Znojemský advent na Masarykově náměstí
Kapela Radosti zahraje ve 14:30 hod. a v 16 hod. naváže svým 
koncertem Vánoční Banda. www.znojemskabeseda.cz 

ZNOJMO – Prohlídka Vinařství Nešetřil s degustací
Od 18 hod. komentovaná prohlídka celého vinařství včetně 
podzemí spojená s ochutnávkou zdejších vín a soutěží o origi-
nální dárek z mikropivovaru Jonatán.
www.vinarskydumznojmo.cz

ZNOJMO-LOUKA – Adventní koncert u sv. Václava IV.
V kostele Nanebevzetí Panny Marie a sv. Václava v Louce na již-
ním předměstí Znojma zazní od 17 hod. koncert Znojemských 
žesťů a jejich hostů. www.farnostlouka.cz

ZNOJEMSKO – Příjezd Betlémského světla
Každoročně rozvážejí skautské oddíly v předvánočním čase 
po celé ČR tzv. Betlémské světlo – plamínek požehnaný 
papežem. Představuje symbol míru, lásky, naděje a přátelství. 
Na nádražích máte možnost si od jejich luceren rozžehnout své 
vlastní svíčky a odnést si svaté světlo k sobě domů. Na Znojem-
sko přijede Betlémské světlo vlakem po dvou trasách:
•  Spoj Okříšky-...-Šumná-Olbramkostel-Citonice-Znojmo 

nemocnice-Znojmo hl. nádraží.
• Spoj Brno-...-Moravský Krumlov-Bohutice-Miroslav.
www.betlemskesvetlo.cz 

ZNOJMO/VÍDEŇ – Vlakem ÖBB s průvodcem  
do adventní Vídně

Komentovaná prohlídka vídeňského Starého města v do-
provodu zkušeného českého průvodce s návštěvou několika 
originálních vánočních trhů a možností ochutnávky tradič-
ních vídeňských specialit. Doprava ze/do Znojma přímým 
vlakem rakouských drah. Na tento celodenní výlet je nutná 
rezervace předem! www.moraviantours.cz 

22. 12. 2024
HRUŠOVANY NAD JEVIŠOVKOU – Adventní svařáček III.

Přátelské odpolední setkání u horkého svařáku (či dalšího ob-
čerstvení) za zvuků vánočních koled u stánku na náměstí Míru. 
Nakoupit můžete i drobné vánoční dárečky. 
www.facebook.com/spolekdverybky 

VIŠŇOVÉ – Zimní kino
Zimní filmové promítání pohádky pro děti na náměstí u kostela 
Sv. Jana Křtitele. www.visnove.cz 

ZNOJMO – Znojemský advent na Masarykově náměstí
Zimní kino na náměstí promítne ve 14.30 hod. pohádku Polární 
expres a v 16 hod. film Zrodila se hvězda.
www.znojemskabeseda.cz 

23. 12. 2024
MORAVSKÝ KRUMLOV – Zpívání u vánočního stromu

Tradiční sousedské setkání v předvečer Vánoc na náměstí TGM 
s hudebním programem od 17 hod. a společným zpíváním 
vánočních koled. www.mkrumlov.cz 

ZNOJMO – Betlémské světlo
Přivítání Betlémského světla v ulicích královského města 
a možnost odnést si jej pak s sebou domů. V 17 hod. vyjde 
od kostela Nalezení sv. Kříže na Horní České průvod se svatou 
rodinou, dětmi a muzikou. Půjde přes Horní náměstí až ke kos-
telu Sv. Jana Křtitele na Masarykově náměstí, kde bude živý 
Betlém. Svíčky a lucerničky s sebou! www.farnostznojmo.cz

24. 12. 2024
HNANICE – Vánoční vycházka

Tradičně se na Štědrý den můžete vydat na společný výlet 
od kostela Sv. Wolfganga (sraz v 10:30 hod.) na Heiligen Stein 
(Svatý kámen) v Mitterretzbachu na moravsko-rakouských hra-
nicích. Nenáročná trasa je dlouhá cca 5 km a v cíli čeká svařené 
víno a čaj na zahřátí. www.obechnanice.cz 

MORAVSKÝ KRUMLOV – Vánoční koledy ze zámecké věže
Od 22:30 hod. zazní ze slavnostně nasvícené vyhlídkové 
zámecké věže vánoční koledy v podání moravskokrumlov-
ských trubačů. www.mkrumlov.cz 

VIŠŇOVÉ – Setkání u betléma
Přátelské sousedské setkání na náměstí od 14 hod. s občerstve-
ním a drobnostmi pro děti. www.visnove.cz 

VRATĚNÍN – Vyhánění oveček
Štědrovečerní průvod obcí od 20 hod. připomínající starý lidový 
zvyk z dob, kdy ještě na vsi působil obecní pastýř a ponocný. 
Na Štědrý den obcházel jednotlivá stavení a koledoval společně 
se skupinkou chlapců se zvonky, představujících jeho stádo. 
Práskal bičem nebo troubil na roh a oznamoval, že se narodil 
Ježíšek. Ten den dostával za svou celoroční práci odměnu.
www.vratenin.cz 

ZNOJMO – Vánoční Štědrovka
Charitativní akce, při které jsou na rohu ulic Velká Mikulášská 
a Zelinářská od 8 do 12 hod. zdarma rozdávána tradiční vánoční 
jídla, jako je rybí polévka, zelňačka, vánočka a cukroví či pokrmy 
z ryb. https://znojmo.charita.cz

25. 12. 2024
ZNOJMO – Vánoční běh Elektrokov Znojmo

Od 10 hod. se ve znojemském Horním parku sejdou běžci 
na tradiční sportovní akci. Hlavní závod je dlouhý cca 10 km, 
ale připraveny jsou i nesoutěžní tratě 5 km nebo dětský běh 
o Vánoční hvězdu na 700 m. www.znojemskabeseda.cz

ZNOJMO – Koncert v kostele Sv. Mikuláše
Od 18:30 hod. se rozeznějí hlasy Pěveckého sdružení Vítězslav 
Novák při slavné České mši vánoční Jakuba Jana Ryby.
www.farnostznojmo.cz

26. 12. 2024
BÍTOV – Štěpánské koledy s punčem

Přátelské sousedské setkání s horkým punčem i s vánočními 
koledami v podání dechové hudby Andělka začíná na terasách 
před restaurací U Tesařů v centru Bítova v 15 hod. 
www.utesaru.cz 

JAROSLAVICE – Štěpánská koleda
Obnovená stará lidová tradice, kdy si na svátek sv. Štěpána 
mohly děti za písničku nebo básničku vykoledovat do velikého 
džbánu něco sladkého na zub. Obchůzka začíná už v 9 hod.
www.facebook.com/jarminek 

ZNOJMO – Koncert v kostele Nalezení sv. Kříže
Vánoční koncert Znojemského komorního orchestru, sólistů 
a Chrámového sboru kostela Nalezení sv. Kříže od 15:30 hod.
www.farnostznojmo.cz 

ZNOJMO – Vánoční cimbálový koncert u Sv. Mikuláše
Cimbálová muzika Antonína Stehlíka zve na svůj tradiční Vá-
noční koncert od 18 hod. do slavnostně nazdobeného chrámu 
Sv. Mikuláše ve Znojmě. www.farnostznojmo.cz

27. 12. 2024
ZNOJMO – Luděk Minka u Sv. Mikuláše 

Vánoční koncert hudebníka a skladatele Luďka Minky rozezní 
kostel Sv. Mikuláše od 19 hod. www.farnostznojmo.cz

27.–31. 12. 2024
VRANOV NAD DYJÍ – Vánoční období  
na Vranovském zámku

Barokní Vranovský zámek nabídne od 10 do 14 hod. jedinečnou 
připomínku období Adventu, Vánoc a Nového roku na panském 
sídle v dobách minulých staletí. Společně s průvodcem pro-
jdete celý I. prohlídkový okruh a uvidíte nádherně vyzdobené 
reprezentační interiéry. K vidění bude také řada unikátních 
exponátů, které se ze zámeckého depozitáře vytahují jen při 
této příležitosti. Navíc bude pro návštěvníky připraven i horký 
svařák, pro děti čaj a drobné občerstvení.
www.zamek-vranov.cz 

28. 12. 2024
BOHUTICE – Košt mladých vín

Vinařský spolek sv. Michal zve od 17 hod. do stejnojmenného 
sklepa v Bohutickém zámečku na svůj tradiční zimní košt mla-
dých vín nového ročníku. www.vinaribohutice.cz 

MIROSLAV – Baterkové prohlídky Miroslavském zámku
Dobrodružné prohlídky setmělého zámku pro nebojácné děti 
proběhnou v půlhodinových intervalech od 16:30 do 20 hod. 
Oživí je strašidla a duchové – téma letošního ročníku zní „Po-
smrtný život na zámku“. Nutná předchozí rezervace a vlastní 
baterka s sebou! www.miroslavskakultura.cz 

PETROVICE – Vánoční koncert
V kostele Povýšení sv. Kříže zazpívá dětský pěvecký sbor z Pe-
trovic i zpěvačka Jana Chaloupková. www.petrovice.com 

VIŠŇOVÉ – Vánoční koncert
Kostel sv. Jana Křtitele se rozezní slavnostními tóny vánočního 
koncertu v podání Višňovské Scholly. www.visnove.cz 

28.–29. 12. 2024
VRANOVSKÁ PŘEHRADA – Zimní plavby

Na speciální zimní plavby zve Lodní doprava Vranov, jejíž 
vyhlídková loď Poseidon vypluje v sobotu i v neděli od hráze 
Vranovské přehrady ve 13 hod. Plavba potrvá cca 2 hodiny a po-
vede pod hrad Bítov a zpět. Loď je vyhřátá na příjemnou teplotu 
a na palubě čeká pasažéry teplý čaj a svařené víno zdarma. 
Kapacita je však omezena, a proto je nutná rezervace předem! 
www.lodnidopravavranov.cz 

29. 12. 2024
MORAVSKÝ KRUMLOV – Rybova mše

Česká mše vánoční Jakuba Jana Ryby se od 18 hod. rozezní 
ve farním kostele Všech svatých. www.mkrumlov.cz 

31. 12. 2024
JIŘICE U MIROSLAVI – Spanilá jízda traktorů

V pravé poledne odstartuje tradiční traktorová road-show, 
které se může zúčastnit každý s jakýmkoli svým traktorem 
včetně fréz, domadělů a motoveteránů. Upřednostňuje se 
dobové oblečení (např. vaťák, zmijovka, beranice...). 
www.jirice.cz 

MIROSLAV – Miroslavský Silvestr
Program v kulturním domě začne ve 20 hod. a nabídne kapelu 
Panorama Band, bubenické show i hudební vystoupení Bořka 
Slezáčka, Petry Peterové a Genny Ciatti. Večer zakončí oh-
ňostroj.  www.miroslavskakultura.cz 

NÁRODNÍ PARK PODYJÍ – Silvestrovská vycházka 
a rozjímání

Správa Národního parku Podyjí připravila tradiční komentova-
nou vycházkou v zimní přírodě jako rozloučení s rokem 2024. 
Tentokrát trasa dlouhá cca 6 km povede středně náročným 
terénem z Lesné od kostela, kolem letohrádku Lusthaus 
a zpět do Lesné. Předpokládaný návrat je do 17 hod. Sraz je ve  
14 hod. v Lesné, na parkovišti u kostela. www.nppodyji.cz 

RYBNÍKY – Silvestr s Janem Grebíkem
Silvestrovská oslava se slováckým písničkářem a kytaristou 
Honzou Grebíkem začne v kulturním domě v 19 hod.
www.obecrybniky.cz 

VEDROVICE – Silvestrovský fotbálek a párty
Tradiční Silvestrovský turnaj ve fotbale pod vedením SK Ve-
drovice od 10 hod. na víceúčelovém hřišti pod MŠ. Večer pak 
můžete společně s fotbalisty a přáteli oslavit příchod nového 
roku na párty od 20 hod. v sále kulturního domu.
www.vedrovice.cz 

ZNOJMO – Silvestr v Městském divadle
Hned dvakrát, v 16 a v 19 hod., nabídne znojemské divadlo 
představení „Všechno je dovoleno“ – komedii o tom, co 
všechno se může stát, když na společnou dovolenou odjedou 
manželské páry, jejichž děti se chtějí vzít. 
www.znojemskabeseda.cz 

ZNOJMO – Silvestr na Masarykově náměstí
V 19 hod. odstartuje slavnostní dětský ohňostroj na pohádkové 
téma. www.znojemskabeseda.cz

4. 1. 2025
RYBNÍKY – Vlčnovjanka

Novoroční koncert dechové hudby Vlčnovjanka proběhne večer 
v místním kulturním domě. www.obecrybniky.cz 

5. 1. 2025
VRBOVEC – Tříkrálový koncert

Tradiční kulturní akce v kostele Stětí sv. Jana Křtitele, kdy 
od 16 hod. vystoupí vokální skupina Mosty. 
www.obec-vrbovec.cz 

11. 1. 2025
VRANOV NAD DYJÍ – Zabijačkové hody a moravská 
tancovačka 

Čerstvé domácí zabijačkové pochoutky a k tomu stylová 
taneční zábava s cimbálovou muzikou a živou hudbou v re-
stauraci stylového Penzionu Benátky 214 pod Vranovským 
zámkem. www.benatky214.cz 

12. 1. 2025
JAROSLAVICE – Tříkrálový koncert

Od 16:30 hod. vystoupí v kostele Sv. Jiljí folklórní pěvecký sbor 
Moruše a hudebníci Sklep Bojs. www.obec-jaroslavice.cz 

MORAVSKÝ KRUMLOV – Novoroční koncert
Ve farním kostele Všech svatých zazní od 16 hod. slavnostní 
koncert v podání Pěveckého sboru Karla Němečka. 
www.mkrumlov.cz 

ZNOJMO – Nedělní pohádky
Štukový sál Znojemské Besedy nabídne v 15 a v 16:30 hod. 
Sportovní pohádku v podání Divadla Jaromír. 
www.znojemskabeseda.cz 


